

Zagreb, 7. ožujka 2019.



## Ikonički konceptni autonomni automobil Golden Sahara II vraća se s Goodyearovim translucenčnim gumama

Goodyear je u suradnji s muzejom Klairmont Collections na ženevskom salonu automobila premijerno predstavio obnovljeni autonomni automobil Golden Sahara II. To je jedno od prvih konceptnih autonomnih vozila iz pedesetih i šezdesetih godina prošloga stoljeća koji je Goodyear i ovom prigodom opremio posebnim translucenčnim gumama koje prosijavaju svjetlost.

Zagreb, 7. ožujka 2019. – U pedesetim i šezdesetim godinama prošloga stoljeća tijekom suradnje s mnogim pionirima na području mobilnost poduzeće Goodyear razvijalo je revolucionarne inovacije na različitim područjima, od rušenja kopnenih brzinskih rekorda do istraživanja Mjeseca. Goodyearov **prvi korak u krojenju budućnosti autonomne mobilnosti** bila je suradnja u projektu **Golden Sahara II**.

Legendarni konceptni autonomni automobil Golden Sahara II bio je pravi poligon za testiranje novih naprednih rješenja; od elektroničkih sustava nadzora ubrzavanja, kočenja i upravljanja pomoću ručice po uzoru na zrakoplovnu industriju do automatskoga sustava kočenja koji je pomoću senzora registrirao eventualne prepreke na putu. Posebne translucenčne i sjajne gume za spomenuto vozilo koje prosijavaju svjetlost razvilo je poduzeće Goodyear. Njegovi inženjeri pritom su upotrebljavali **Neothane**, vrstu **prozirnoga sintetičkoga kaučuka**, a gume su u unutrašnjosti imale **ugrađenu rasvjetu**. Ta je rasvjeta bila dio Goodyearove šire zamisli o razvoju guma koje bi u lošim vremenskim prilikama omogućivale dodatno osvijetljivanje kolnika i koje bi zasvijetlile kod ubrzanoga kočenja vozila.

Golden Sahara II u svoje je zlatno doba gostovala u različitim filmskim i televizijskim projektima, a zahvaljujući naprednim tehnologijama, sve do danas zadržala je status jedinstvenoga vozila u povijesti američkoga automobilizma. Obnovi Golden Sahare II, koju su proveli muzej Klairmont Collections i poduzeće Speakeasy Customs and Classics, **izradom novih translucenčnih guma pridružio se i Goodyear**. Takvi projekti i razvoj konceptnih guma koje su predstavljene na Salonu

# PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Zagreb, 7. ožujka 2019.



automobila u Ženevi odlična su prilika za širenje vidika u traženju inovativnih tehnologija mobilnosti ubuduće.

\*\*\*

Više informacija:

Bojana Mandić, Pragma komunikacije; T: +385 (0)1 4825 670; [bojana@pragma.hr](mailto:bojana@pragma.hr)

Romana Stare, Voditeljica marketinga za putničku gumu regija Adria, Goodyear Dunlop Sava Tires d.o.o.; T: +386 (0)4 20 77 025; [romana\\_stare@goodyear.com](mailto:romana_stare@goodyear.com)

## Informacije o poduzeću Goodyear Dunlop Sava Tires

Goodyear Dunlop Sava Tires, d.o.o., jedan je od vodećih proizvođača guma u jugoistočnoj Europi i još od 1998. godine dio je međunarodne korporacije Goodyear. Tvrtka Goodyear Dunlop Sava Tires je 2019. godine već šesti put zaredom dobila neovisni certifikat Top Employer, a ima oko 1400 zaposlenika.

Goodyear Dunlop Sava Tires proizvodi, odnosno prodaje gume za osobna, poluteretna i teretna vozila, industrijske i građevinske strojeve, motogume i autozračnice. Prodajni asortiman čine gume pet robnih marki: Goodyear, Dunlop, Sava, Fulda i Debica. Naše gume donose sigurnost i udobnost vozačima na cestama po čitavom svijetu, naime približno 80 posto guma prodajemo u europske i druge države putem prodajne mreže koncerna Goodyear. Za više informacija o našim gumama posjetite internetske stranice [www.goodyear.hr](http://www.goodyear.hr), [www.dunlop.eu](http://www.dunlop.eu), [www.fulda.eu](http://www.fulda.eu), [www.sava-tires.com](http://www.sava-tires.com).

## Informacije o korporaciji Goodyear

Goodyear je jedan od najvećih proizvođača guma na svijetu. Zapošljava približno 64 tisuće ljudi. Proizvodi se izrađuju u 47 tvornica u 22 države svijeta. U njegova dva centra za inovacije u Akronu u Ohiju i Colmar-Bergu u Luksemburgu trude se razvijati najnaprednije proizvode i usluge koji postavljaju standarde glede tehnologija i izdržljivosti u industriji. Za više informacija o korporaciji Goodyear i njezinim proizvodima posjetite internetsku stranicu [www.goodyear.com](http://www.goodyear.com).

## Informacije o muzeju Klairmont Collections

Klairmont Collections je muzej u privatnom vlasništvu u Chicagu. Muzej koji je nedavno otvoren za javnost sadrži tristo izloženih automobila na hektaru muzejske površine. Ekspozitni uključuju sve od automobila s prijeloma stoljeća do jedinstvenih vozila povijesne vrijednosti, u koje spada i Golden Sahara II. Muzej Klairmont Collections ima prostor s 250 sjedala koji je namijenjen za privatne događaje i odlično je mjesto za ljubitelje automobila, skupine putnika ili poslovne događaje. Za više informacija posjetite internetsku stranicu [www.klairmontcollections.com](http://www.klairmontcollections.com).

Za dodatne slike posjetite središnju internetsku redakciju na: <http://news.goodyear.eu>.